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3.3. Ühe- ja mitmenimeliste arvude  
liitmine ja lahutamine teisendamisega

90. Liida. Kui võimalik, teisenda vastus. 

60 cm + 40 cm = 100 cm = ............ m

8 mm + 2 mm = 10 mm = ............ cm

36 cm + 64 cm = ........................................................................

47 cm + 52 cm = ........................................................................

3 mm + 7 mm = ..........................................................................

5 mm + 4 mm = ..........................................................................

91. Arvuta vihikus. Kui võimalik, teisenda vastus.

24 cm  5 mm +  5 mm	 45 m 20 cm + 60 cm

62 m 30 cm + 70 cm 	 59 m 80 cm + 20 cm

29 cm 5 mm +  4 mm 	 51 cm 2 mm + 5 mm

43 m 40 cm + 60 cm 	 60 m 50 cm + 50 cm

5 m 80 cm + 20 cm = 5 m 100 cm = 6 m

100 cm = 1 m

Liidan sama-nimelised arvud.

Teisendan vastuse.
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1 m – 45 cm = 100 cm – 45 cm = 55 cm

1 m = 100 cm

Teisendan suuremad ühikud väiksemateks.

Lahutan sama-nimelised arvud.

92.Teisenda. Lahuta.

1 m – 20 cm = 100 cm – 20 cm = ............... cm

1 cm – 3 mm = 10 mm – 3 mm = ............... mm

1 m – 50 cm = .................................................................................

1 m – 0 cm = ...................................................................................

1 cm – 6 mm = ................................................................................

1 cm – 8 mm = ................................................................................

93. Arvuta, kui palju riiet on kanga-rullis.  
Võimalusel teisenda vastus.

Värvi kõige pikem kangas siniseks ja kõige lühem kollaseks.

12 m 60 cm – 30 cm

...... m ...... cm

1 m 90 cm + 10 cm

...... m ...... cm

10 m 95 cm + 5 cm

...... m ...... cm

1 m 50 cm + 20 cm

...... m ...... cm

1 m – 10 cm

...... m ...... cm

1 m – 20 cm

...... m ...... cm
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94. Arvuta vihikus. Teisenda. 

75 s + 25 s 	 1 € – 50 s 

4 € 20 s + 80 s 	 27 € 40 s – 40 s 

32 € 91 s + 9 s 	 1 € – 3 s 

90 € 85 s + 15 s 	 1 € – 45 s 

Järjesta vastused, alusta kõige suuremast.

95. Lahenda ülesanne.

Tiina lõuna-söök maksis 4 € 50 s. Teele lõuna-söök oli 1 € võrra 

kallim. Kui palju kulus tüdrukutel lõuna-söökidele raha kokku?

96. Tee vajalikud arvutused. 

Kui palju 
maksavad kokku?

Kui palju raha 
jääb 5 eurost järele?

 2 € 30 s + 70 s = 5 € – 

 

 

1 € 70 s 70 s 1 € 30 s 2 € 30 s


